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СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ СКОРОЧЕНЬ 

Висновок з ОВД – Висновок з оцінки впливу на довкілля № 7-03/12-
20191222656/1 від 10 червня 2019 року 

ГД- гірничий департамент 

ГДВ – гранично допустимі викиди 

ГДК – гранично допустима концентрація 

ДзОПтаПБ – Департамент з охорони праці та промислової безпеки 

ДОНС – департамент з охорони навколишнього середовища 

ДСН – Державні санітарні норми 

ДСТУ – Державні стандарти України 

ДзЯ – Департамент з якості 

ЖЗ – житлова забудова  

МОЗ – Міністерство охорони здоров'я України 

ОВД – оцінка впливу на довкілля 

ПАТ – публічне акціонерне товариство 

ППМ – післяпроєктний моніторинг 

СВК – спеціальне водокористування 

СЗЗ – санітарно-захисна зона  

СПЦ-1 – Сортопрокатний цех № 1 

  



5 
 

1. ОПИСОВА ЧАСТИНА 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» є підприємством повного металургійного 
циклу, діяльність якого охоплює виробничий ланцюг від видобутку залізної руди 
до виготовлення готової металопродукції. Однією з ланок металургійного виробни-
цтва є прокатний департамент. 

Під час реалізації планованої діяльності здійснено реконструкцію дротового 
стану № 1 з заміною виткоукладчиків та трайбапаратів, який розташований в буді-
влі ПС 250-1 сортопрокатного цеху № 1 (СПЦ-1) металургічного виробництва ПАТ 
«АрселорМіттал Кривий Ріг». 

Дротовий стан № 1 (будівля ПС 250-1) СПЦ-1 призначений для виробництва 
катанки, круглої сортової сталі та арматурної сталі Ø5,5 мм - Ø14 мм в мотках, шля-
хом нагріву та прокатки (плющення) початкових квадратних заготівок перерізом 
125х125 мм/150х150 мм.  

Прокатка на стані ведеться в дві нитки і в одну нитку. Після плющення у блоці 
чистових клітей прокат проходить через ділянку водяного охолодження і подається 
на виткоукладчик, який укладає його у вигляді плоскої спіралі на транспортер, що 
рухається.  

Для регулювання натягнення катанки і автоматичного високошвидкісного по-
дання катанки у виткоукладчик на лінії прокатки встановлений трайбапарат.  

Трайбапарат підключений до цехових колекторів системи водопостачання, 
рідкого мастила і підведення стисненого повітря. Формування витків катанки вит-
коукладчика здійснюється при осьовому обертанні спіральної труби, встановленої 
усередині порожнистого валу, напрям обертання - за годинниковою стрілкою по 
ходу прокату. Повітряне відсічення на вході у виткоукладчик мінімізує попадання 
води з катанкою забезпечуючи кращу якість продукції. Для охолодження пенала 
ввідної проводки спіральної труби виткоукладчика і очищення від окалини викори-
стовується повітряне продування.  

Виткоукладчик підключений до цехових колекторів системи рідкого мастила і 
підведення стисненого повітря. Швидкість транспортування витків прокату регу-
люється по зонах транспортера в діапазоні 0,05…1,2 м/с. Щільність укладання вит-
ків найбільша при мінімальній швидкості транспортера і найменша - при його мак-
симальній швидкості. 

Витки прокату переміщаються на роликовому транспортері, піддаються регу-
льованому повітряному охолодженню у теплоізолюючому тунелі з кришками. У кі-
нці транспортера витки прокату транспортуються рольгангом і передаються у вит-
козбірник. Витки прокату з виткозбірника поступають в накопичувальний пристрій, 
де робиться формування мотка на піку дорну. 



6 
 

Сформований у виткозбірнику, моток прокату навішується на крюк ланцюго-
вого транспортера, транспортується до інспекційної ділянки, на якій робиться його 
огляд, видаляються кінці з дефектами і відбираються проби для випробувань. 

Реконструкція дротового стану № 1 (будівля ПС 250-1) з заміною виткоукла-
дчиків на ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» відбувалася згідно дозволу на вико-
нання будівельних робіт № IУ013201008439 від 8 жовтня 2020 року.  

У квітні 2024 року підприємство отримало сертифікат  про прийняття 
об’єкта в експлуатацію № ІУ123240321408 від 01.04.2024 року.  

Упродовж ІI півріччя 2025 року обсяг виробництва продукції на сортопро-
катному стані № 1 становив 163536,548 тонн. Відповідно до  наказу ПАТ «Арсе-
лорМіттал Кривий Ріг» від 22.12.2025 року роботу дрібносортного стана ДС 150-
1 зупинено з урахуванням наявних об’ємів замовлень.  

Реалізація планованої діяльності відбувається з дотриманням екологічних 
умов, встановлених Висновком з оцінки впливу на довкілля, а саме: 

- реалізація планованої діяльності здійснюється відповідно до вимог Водного ко-
дексу України та в межах отриманого дозволу на спеціальне водокористу-
вання від 11.09.2024 року № 123/ДП/49д-24 (від 19.11.2025 №225/ПДСХ/49д-
25); 

- забезпечено відведення зливових стічних вод від будівель та споруд до існуючої 
зливової мережі підприємства; 

- здійснюються  організаційно-господарські, технічні та інші заходи щодо за-
безпечення виконання вимог, передбачених стандартами та нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря та дозволу на ви-
киди забруднюючих речовин; 

- забезпечено дотримання нормативів виробничого шуму на межі із житловою 
забудовою, встановлених санітарними нормами. Моніторинг шуму здійсню-
ється щопівроку в рамках здійснення післяпроєктного моніторингу; 

- здійснення інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів 
забруднюючих речовин стаціонарних джерел виконується один раз на рік згі-
дно Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря; 

- здійснюється контроль за дотриманням затверджених нормативів гранично 
допустимих викидів забруднюючих речовин на стаціонарних джерелах, згідно 
з заходами щодо здійснення контролю, встановленими в дозволах на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарним джерелом 
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№170320 (згідно дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря стаціонарними джерелами від 05.01.2022 року №UA12060170010378670-
І-0095); 

- викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів в атмосферне 
повітря відповідають вимогам нормативів гранично допустимих викидів за-
бруднюючих речовин із стаціонарних джерел, затверджених наказом Мінпри-
роди України від 27.06.2006 року № 309 «Про затвердження Нормативів гра-
нично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел»; 

- забезпечено  виведення даних з постів автоматичного спостереження за ста-
ном атмосферного повітря в режимі on-line на офіційному сайті ПАТ «Арсе-
лорМіттал Кривий Ріг»: https://ukraine.arcelormittal.com/corporate-
responsibility/ecology/ecomonitoring .  Додатково дані з постів автоматичного 
спостереження  ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» передаються до міської 
системи моніторингу та висвітлюються в Геоінформаційній системі Кривого 
Рогу  (пости моніторингу повітря - https://air.kr.gov.ua/),  яка дозволяє конт-
ролювати та порівнювати стан атмосферного повітря, відстежувати зміни, 
пов’язані з техногенним впливом та погодними умовами; 

- здійснюється утримання в належному санітарному і технічному стані місць 
утворення та зберігання відходів, не допускається змішування відходів відпо-
відно до вимог Закону України «Про управління відходами». Забезпечується 
своєчасна передача відходів (за договорами) суб’єктам господарювання у 
сфері управління відходами, що здійснюють збирання, купівлю, зберігання, пе-
ревезення, відновлення та/або видалення відходів відповідно до законодавства. 
Крім того, на підприємстві забезпечено ведення обліку відходів, що утвори-
лися в результаті діяльності, та подання відповідної звітності у встановле-
ному законодавством порядку; 

- реалізовуються заходи з метою виключення виникнення забруднення ґрунту 
(контроль і правильне зберігання матеріалів, регулярна перевірка технічного 
обладнання, використання піддонів, захисних покриттів тощо); 

- забезпечено відповідність усієї запірної арматури, установленої на трубопро-
водах, технічним, державним стандартам та санітарним нормам; 

- встановлено для вимірювання викиду забруднюючих речовин на димовій трубі 
нагрівальної печі ДС 250-3 Газоаналізатор «UltramatT 23»; 

https://ukraine.arcelormittal.com/corporate-responsibility/ecology/ecomoni
https://ukraine.arcelormittal.com/corporate-responsibility/ecology/ecomoni
https://air.kr.gov.ua/
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- працівники забезпечуються засобами колективного (огородження, вентиля-
ція, герметизація тощо) та індивідуального захисту (спеціальний одяг та 
взуття), та ефективно їх використовують; 

- здійснюється полив автодоріг біля складів готової продукції СПЦ №1 для за-
побігання вторинному пилоутворенню, згідно затвердженого маршруту №3 
на 2025 рік від 24.12.2024 року (додаток 12); 

- здійснюється утримання території об’єкту планованої діяльності в належ-
ному санітарному та екологічному стані; 

- розроблений «План локалізації і ліквідації аварій та їх наслідків»; 

- здійснюється забезпечення екологічної безпеки, раціональне використання 
природних ресурсів, додержання вимог природоохоронного законодавства; 

- здійснюється суворе дотримання технологічного регламенту експлуатації об-
ладнання; 

- в рамках екологічних акцій протягом ІI півріччя 2025 року на території підп-
риємства та в межах санітарно-захисної зони висаджено 194 од. дерев та 
189 од. кущів (слива Пісарді, клен псевдоплатанолистий, катальпа бігонієви-
дна, клен червоний, барбарис Суперба, ялівець скельний, ялівець віргинський,  
сакури, калина звичайна, кизильник блискучий).  

                    
- забезпечується підтримка повної технічної готовності обладнання і гермети-

чності трубопроводів; 

- провадження планованої діяльності відбувається в межах проєктної докуме-
нтації та отриманого висновку з оцінки впливу на довкілля; змін планованої 
діяльності, які підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог пос-
танови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 року №1010 «Про затвер-
дження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці 
впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та 
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об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля» не відбувалось, потреба 
здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля відсутня; 

- підприємство у повній мірі забезпечує здійснення компенсаційних заходів: еко-
логічний податок сплачується своєчасно та в повному обсязі; при виникненні 
аварійних ситуацій забезпечується сплата компенсаційних збитків. 
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2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПІСЛЯПРОЄКТНОГО МОНІТОРИНГУ 

Відповідно до екологічних умов Висновку з ОВД, на суб’єкт господарю-
вання покладено обов’язок із здійснення  післяпроєктного моніторингу. 

Метою післяпроєктного моніторингу планованої  діяльності «Сортопро-
катний  цех №1. Реконструкція дротового стану № 1 (будівля ПС 250-1) з заміною 
виткоукладчиків на ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» є виявлення відхилень і 
невідповідностей у передбачуваному масштабі впливу та дієвості дій з мінімізації 
негативного впливу господарської діяльності на навколишнє середовище. 

Завданням післяпроєктного моніторингу є порівняння величини фактич-
них результатів контролю отриманих під час здійснення моніторингових дослі-
джень із запланованими очікуваними рівнями впливу на довкілля. 

Відповідно до пункту 6 Висновку з оцінки впливу на довкілля суб’єкт гос-
подарювання зобов’язаний  здійснювати післяпроєктний моніторинг впливу на 
довкілля за напрямками: 

— здійснювати моніторинг кількісних та якісних показників забруднюю-
чих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони і  на межі 
житлової забудови; 

— здійснювати відбір проб стічних вод для хімічного та мікробіологічного 
аналізу; 

— забезпечувати проведення контролю за дотриманням затверджених нор-
мативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря (у разі потреби визначеної в умовах дозволу на викиди забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами); 

— здійснювати моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на до-
вкілля на межі санітарно-захисної зони та на межі житлової забудови. 

Післяпроектний моніторинг, визначений у пункті 6, здійснюється щопів-
року. 

Результати післяпроектного моніторингу (звіти післяпроектного монітори-
нгу тощо) подавати протягом п’яти років з початку провадження діяльності на-
ступного місяця за звітним до уповноваженого центрального органу, а також до 
органів місцевого самоврядування з метою забезпечення інформування громад-
ськості. 
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3. ОТРИМАНІ РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ ТА ЇХ ОЦІНКА 

Відповідно до Висновку з ОВД від початку провадження планованої дія-
льності на підприємстві організовано і проводиться післяпроєктний моніторинг 
впливу планованої діяльності на об’єкти навколишнього природного середо-
вища у визначених контрольних точках.  

Схема розташування контрольних точок проведення моніторингу ПАТ 
«АрселорМіттал Кривий Ріг» наведена у додатку 13. 

 
3.1 План післяпроєктного моніторингу 

Моніторинг впливу планованої діяльності на довкілля здійснюється відпо-
відно до план-графіку проведення післяпроєктного моніторингу впливу на до-
вкілля планованої діяльності, затвердженим ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 
від 23 травня 2025 року (додаток 1).  

Впродовж ІІ півріччя 2025 року підприємство здійснило відповідно до 
план-графіку проведення післяпроєктного моніторингу: 

• пункт 1: моніторинг кількісних та якісних показників забруднюю-
чих речовин в атмосферному повітрі (періодичність – раз у півріччя); 

• пункт 2: відбір проб стічних вод для хімічного та мікробіологічного 
аналізу  (періодичність – раз у півріччя); 

• пункт 2.1: вимірювання інших показників та характеристик зворот-
них (стічних) вод (періодичність один раз у рік); 

• пункт 4: вимірювання рівнів шуму на відповідність вимогам ДСН 
«Допустимих рівнів шуму в приміщення житлових та громадських будинків і 
на території житлової забудови», затверджені наказом МОЗ України від 
22.02.2019 №463  (періодичність – раз у півріччя). 

Дослідження передбачене пунктом 3 план-графіку: проведення контролю 
за дотриманням затверджених нормативів гранично допустимих викидів забру-
днюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарного джерела викидів 
№170320 (із періодичністю проведення один раз на рік) – виконано у І півріччі 
2025 року та відповідно результати досліджень надані у складі попереднього 
Звіту з ППМ за І півріччя 2025 року. 
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3.2 Моніторинг впливу планованої діяльності на якість  
атмосферного повітря 

Моніторингові дослідження кількісних та якісних показників забруднюю-
чих речовин в атмосферному повітрі протягом ІІ півріччя 2025 року здійснювала 
лабораторія з охорони атмосферного повітря департаменту ПАТ «АрселорМіттал 
Кривий Ріг» (свідоцтво про атестацію № 08-0091/2023 від 22 грудня 2023 року, 
видане Державним підприємством «Криворізький науково-виробничий центр 
стандартизації, метрології та сертифікації» наведено у додатку 2). 

Вимірювання концентрації забруднюючих речовин здійснювались, згідно 
план-графіку проведення ППМ на межі санітарно-захисної зони у контрольних 
точках №№ 1, 2, 3, 30, 31, 60 та на межі житлової забудови у контрольних точках 
№№ 201, 202, 203, 204. Одночасно з відбором проб визначалися фізичні параме-
три повітря (атмосферний тиск, температура повітря, напрям руху повітря та стан 
погоди).  

Визначені концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на 
межі СЗЗ та ЖЗ в точках відбору проб знаходяться в межах їх гранично допусти-
мих концентрацій відповідно до норм Наказу Міністерства охорони здоров'я Ук-
раїни від 10.05.2024 р. № 813 «Про затвердження державних медико-санітарних 
нормативів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному 
повітрі населених місць». Результати моніторингу кількісних та якісних показни-
ків забруднюючих речовин в атмосферному повітрі відображені у додатку 3. 

Результати досліджень протягом досліджуваного періоду підтверджують 
відсутність негативного впливу планованої діяльності на стан атмосферного по-
вітря. 

 

3.3 Моніторинг стічних вод перед скидом у водні об’єкти 
ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» здійснює водокористування відповідно 

до дозволу на спеціальне  водокористування  №123/ДП/49д-24 від 11.09.2024 р. 
(від 19.11.2025 р. СВК № 225/ПДСХ/49д-25). 

З метою раціонального водокористування підприємство здійснювало за-
бір стічних вод з обвідного каналу для заповнення хвостосховища «ІІІ карти» 
Гірничого департаменту, тому скид по Випуску №1 в період з червня 2024 року 
по жовтень 2025 року не здійснювався (додаток 8). 

Після відновлення скиду по Випуску №1 підприємство згідно план-графіку 
ППМ здійснило моніторинг якості зворотних (стічних) вод за фізико-хімічними, 
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органолептичними, мікробіологічними показниками (із періодичністю прове-
дення один  раз на півріччя) та за радіаційними та санітарно-токсикологічними 
показниками (із періодичністю проведення один раз на рік) – на відповідність 
дотримання вимог дозволу на спеціальне водокористування.  

Виробничий контроль якості зворотних вод за ІІ півріччя 2025 року вико-
нано лабораторією екологічного контролю ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 
(свідоцтво про відповідність системи вимірювань вимога ДСТУ ISO 10012:2005 
№ 08-0092/2023 від 22.12.2023 р. наведено у додатку 4). Аналіз результатів хі-
мічного аналізу зворотних вод вказує, що фактичні значення показників не пе-
ревищують нормативне значення та відповідають, діючому на момент проведе-
них досліджень, дозволу на спеціальне водокористування. 

Санітарно-мікробіологічне дослідження зворотних вод за ІІ півріччя 2025 
року, виконано Відокремленим структурним підрозділом «Криворізький район-
ний відділ» Державної установи «Дніпропетровський обласний центр контролю 
та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України»  (свідоцтво мі-
кробіологічної лабораторії ВCП «Криворізький районний відділ ДУ «Дніпропе-
тровський ОЦКПХ МОЗ» №0308 від 02.10.2025 року наведено у додатку 5). За 
результатами здійсненого санітарно-мікробіологічного дослідження поверхне-
вих вод р. Інгулець фактичні значення індексу ЛКП і коліфагів не перевищують 
нормативних значень та відповідають діючому дозволу на спеціальне водоко-
ристування. 

Вимірювання рівня радіоактивності зворотних вод за ІІ півріччя 2025 
року, виконаного відділом радіохімії та радіоекології НДІ хімії Харківського 
національного університету імені В.Н Каразіна (свідоцтво про відповідність си-
стеми вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 №13.11.2024-1 дійсне від 
13.11.2024 року наведено у додатку 6). За результатами проведених вимірювань 
рівня радіоактивності поверхневої води відібрані зразки р. Інгулець відповіда-
ють наказу Міністерства охорони здоров'я України № 208 від 14.07.97 «Про за-
твердження Норм радіаційної безпеки України» та діючому дозволу на спеціа-
льне водокористування. 

Здійснено дослідження на визначення токсичності води лабораторією еко-
лого-токсикологічних досліджень ТОВ «Вінекоресурс» (свідоцтво про відпові-
дність системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2005 № 01-0003/2023, 
дійсне до 23.01.2026 р. наведено у додатку 7). За результатами проведених дос-
ліджень у зразках води р. Інгулець не виявлено гострої летальної токсичності. 
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Протоколи результатів виробничого контролю якості зворотних вод ПАТ 
«АрселорМіттал Кривий Ріг» за ІІ півріччя 2025 року наведений у додатку 8. 

3.4 Контроль за дотриманням затверджених нормативів  
гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

Контроль за дотриманням затверджених нормативів гранично допустимих 
викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними організо-
ваними джерелами передбачено проводити – один раз на рік, згідно план-графіку 
проведення ППМ.  

Моніторинг дотримання затверджених нормативів гранично допустимих 
викидів забруднюючих речовин в атмосферному повітрі виконаний у першому 
півріччі 2025 року на стаціонарному джерелі № 170320 – комбінована нагріва-
льна піч ДС 150-1 і результати вимірювань були надані у попередньому звіті 
ППМ.  

3.5 Моніторинг впливу шуму від планованої діяльності на довкілля 

Моніторинг рівнів шуму впродовж ІІ півріччя 2025 року виконувався: 
- управлінням з промсанітарії ДзОПтаПБ ПАТ «АрселорМіттал Кривий

Ріг»  на підставі свідоцтв про відповідність системи вимірювань вимогам
ДСТУ ISO 10012:2005 № 08-0053/2022 від 07 жовтня 2022 року та №ПЄ-
028/2025 від 07.10.2025 року (додаток 9)

- лабораторією ТОВ «ЛЕД «ЕКОІН»  на підставі сертифікату визнання ви-
мірювальних можливостей лабораторії № ПТ-157/25 від 30 травня 2025
року (додаток 10).

Вимірювання проводились згідно план-графіку ППМ на межі санітарно-за-
хисної зони у точках №№ 1, 2, 3, 31, 30, 60  та на межі житлової забудови у точках 
№№ 201, 202, 203, 204 (згідно чинного проєкту С33).  

За результатами проведених досліджень рівні еквівалентного та максима-
льного шуму в контрольних точках не перевищують допустимі рівні і відповіда-
ють вимогам наказу МОЗ України від 22 лютого 2019 року № 463 «Державні са-
нітарні норми допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських 
будинків і на території житлової забудови». Протоколи проведення вимірювання 
рівнів шуму за ІІ півріччя 2025 року наведено у додатку 11. 

Результати досліджень підтверджують відсутність негативного шумового 
навантаження на довкілля від провадження планованої діяльності. 
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4. ВИСНОВКИ 

При проведенні післяпроєктного моніторингу за ІІ півріччя 2025 року 
впливу планованої діяльності: «Сортопрокатний цех № 1. Реконструкція дрото-
вого стану № 1 (будівля ПС 250-1) з заміною витокоукладчиків на ПАТ «Арсе-
лорМіттал Кривий Ріг» на об’єкти навколишнього природного середовища 
встановлено: 
  щодо стану атмосферного повітря – визначені концентрації забруднюю-

чих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони та на 
межі житлової забудови – нижчі від значень їх ГДК відповідно до Наказу 
Міністерства охорони здоров’я України від 10 травня 2024 року № 813 
«Про затвердження державних медико-санітарних нормативів допусти-
мого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі насе-
лених місць». Результати досліджень підтверджують відсутність негатив-
ного впливу планованої діяльності на стан атмосферного повітря; 

 щодо якості стічних вод – досліджувані зразки води відповідають норма-
тивам, встановленим у діючому на момент проведення досліджень, дозволі 
на спеціальне водокористування. Негативний вплив, зумовлений планова-
ною діяльністю, на стан поверхневих водних об’єктів на території підпри-
ємства не виявлено; 

 щодо впливу шуму під час реалізації планованої діяльності на довкілля – 
визначені рівні шуму на межі санітарно-захисної зони та на межі житлової 
забудови відповідають нормативним вимогам наказу МОЗ України від 22 
лютого 2019 року № 463 «Державні санітарні норми допустимих рівнів 
шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території жи-
тлової забудови». Результати досліджень підтверджують відсутність шу-
мового навантаження від провадження планованої діяльності. 

Результати досліджень, наведені в розділі 3 даного звіту, свідчать що 
вплив на компоненти довкілля від планованої діяльності за ІІ півріччя 2025 року 
знаходився нижче прогнозного рівня. Розбіжностей у величині та масштабі 
впливу із здійсненою процедурою оцінки впливу на довкілля не виявлено. 

Система моніторингу за станом довкілля в зоні можливого впливу плано-
ваної діяльності має постійний характер та дозволяє відстежувати динаміку змін 
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якісних та кількісних характеристик впливу на компоненти навколишнього при-
родного середовища та, відповідно, приймати відповідні ефективні рішення 
щодо їх мінімізації.   



17 
 

5. СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ (QA) І КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ 
(QC) ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Для забезпечення виконання післяпроєктного моніторингу на підприємстві 
застосовується система якості вимірювань лабораторій ДзЯ (ранше ДОНС) ПАТ 
«АрселорМіттал Кривий Ріг», що пройшла оцінку відповідності вимогам 
ДСТУ ISO 10012  «Системи керування вимірюванням. Вимоги до процесів вимі-
рювання та вимірювального обладнання» (ІSO 10012:2003, ІDT), яка забезпечує 
управління процесами вимірювань та метрологічне забезпечення обладнання. 
Отримані свідоцтва про відповідність наведені у додатках 2, 4, 9.  

Управління з промсанітарії ДзОПтаПБ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 
має дозвіл на проведення атестації робочих місць за умовами праці, інформація 
розміщена на офіційному вебсайті Державної служби України з питань праці. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ТЕСТМЕТРСТАНДАРТ"

10003, м. Житомир, Майдан Перемоги, 10; тел. (0412) 43-30-20, 067-464-78-86

Д иректо^^^^;о / Олена Забродська
ім я прізвище

Чинність сертифіката можна перевірити 
за тел.: (0412) 43-30-20

СВІДОЦТВО
ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ СИСТЕМИ ВИМІРЮВАНЬ 

ВИМОГАМ ДСТУ ЕК ІЬО 10012:2022
№ 0308 від «02» 10 2025 р.

Це свідоцтво засвідчує, що за результатами аудиту стан системи вимірювань у 
мікробіологічній лабораторії ВІДОКРЕМЛЕНОГО СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ 

«КРИВОРІЗЬКИЙ РАЙОННИЙ ВІДДІЛ ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ 
«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ 

ХВОРОБ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ"Я УКРАЇНИ»
50071, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого. 21 

50000, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Стаоояомаркова, 9
50015, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Міжпланетна, 2 

53802, Дніпропетровська область. Криворізький район, м, Апостолове, вул.
Медична. 63А

/назва  підрозділу, який проводит ь вим ірю вання//назва організацій до складу я к о ї входит ь підрозділ//адреса розт аш ування/

відповідає вимогам ДСТУ Е К 180 10012:2022 (Е1М180 10012:2003, ЮТ; 180 
10012:2003, ГОТ) «Системи керування вимірюванням. Вимоги до процесів вимірювання 
та вимірювального обладнання».

Сферу об’єктів вимірювань та процесів системи вимірювань, на які поширюється 
свідоцтво, наведено у додатку, який є невід’ємною частиною цього свідоцтва. Без 
додатку свідоцтво недійсне.

Свідоцтво чинне протягом п’яти років з дати реєстрації

Додаток 5



Аркуш 6 з аркушів 20 
Додаток до свідоцтва 
№ 0308
від 02 жовтня 2025 року

Назви величин, 
що вимірюються

Назва та опис 
об'єктів вимірювань

Діапазон вимірювань

Яйця та продукти з яєць Відсутність, наявність 
в 25,0см3; 5x25см3

Жири рослинні, маргарин, майонез Відсутність, наявність 
в 25,0 см3

Хлібобулочні
та борошняно-круп’яні вироби

Відсутність, наявність 
в 25,0см3; 50,0см3

Цукор, кондитерські вироби Відсутність, наявність 
в 25,0см3; 50,0см3

Молоко і молочні продукти Відсутність, наявність 
в 25,0см3; 50,0см3

Морозиво Відсутність, наявність 
в 25,0см3

Риба, продукти із риби і морських 
безхребетних

Відсутність, наявність 
в 25,0см3

Кулінарні вироби, готові страви, 
напівфабрикати

Відсутність, наявність 
в 25,0см3; 50,0см3

Консервовані продукти. Консерви 
групи
А, Б, В, Д, Є та консерви для 
дитячого
харчування____________________

Відсутність, наявність 
в 1,0см3;

Овочі, баштанні, плоди, ягоди свіжі, 
свіжозаморожені і продукти їх 
переробки_____________________

Відсутність, наявність 
в 25,0см3;

Фекалії, жовч, сеча, вміст 12- палої 
кишки,
інший біологічний матеріал_______

Відсутність, наявність 
в 1,0 см3 (г)

Випорожнення, блювотні маси, 
промивні води, вода, змиви, харчові 
продукти, об’єкти довкілля при 
харчових отруєннях______________

Відсутність, наявність 
в 1,0 см3 (г)

Індекс лактозопозитивних 
кишкових паличок

Вода відкритих водоймищ 1-9,9x10" КУО/ см3 
в 1,0дм3;

Вода стічна

Лікувальні грязі

1-9,9x10" КУО/ см3
в 1,0дм3_____

1-9,9x10" КУО/ см3 
_____ в 1,0 г;_____

Кишкова паличка Грунт, пісок, осаді 1-9,9x10" КУО/ см3 
в 1,0г;_____

Директор ТОВ «ТЕСТМЕТРСТАНДАРТ» Олена ЗАБРОДСЬКА



Аркуш 7 з аркушів 20 
Додаток до свідоцтва 
№ 0308
від 02 жовтня 2025 року

Назви величин, 
що вимірюються

Назва та опис 
об'єктів вимірювань

Діапазон вимірювань

Коліфаги

V\

Вода питна централізованого і 
децентралізованого 
водопостачання, артезіанських 
свердловин, басейнів, каптажів, 
джерел, фасована, не фасована

1-9,9х10п КУО/ см3 
в 10,0 дм3;

Вода відкритих водоймищ 1-9,9x10" КУО/ см3 
в 10,0 дм3;

Вода стічна 1-9,9x10" КУО/ см3 
в 1,0 г;

Мікроорганізми роду 
Staphylococcus в току числі 
S. aureus

Вода відкритих водоймищ 1-9,9x10" КУО/ см3 
в 10,0 дм3;

Лікувальні грязі Відсутність, наявність в 
10,0г

М’ясо птиці, субпродукти 
напівфабрикати охолоджені, 
підморожені, 
заморожені з птиці

Відсутність, наявність 
в 0,1-1,0см3

Ковбасні вироби Відсутність, наявність 
в 0,1-1,0см3

Яйця та продукти з яєць Відсутність, наявність в 
1,0см3

Жири рослинні, маргарин, майонез Відсутність, наявність в 
1,0см3

Хлібобулочні
та борошняно-круп’яні вироби

Відсутність, наявність в 
1,0см3

Цукор, кондитерські вироби Відсутність, наявність в 
1,0; 0,1; 0,01см3

Молоко і молочні продукти Відсутність, наявність в 
1,0; 0,1; 0,01см3

Парфюмерно-косметичні засоби Відсутність, наявність 
в 1,0; 100,0см3

Аптечні форми, лікарські засоби Відсутність, наявність 
в 1,0; 100,0см3

Морозиво Відсутність, наявність 
в 1,0см3

Риба, продукти із риби і морських 
безхребетних

Відсутність, наявність 
в 1,0; 0,1; 0,01см3

Кулінарні вироби, готові страви, 
напівфабрикати

Відсутність, наявність 
в 1,0; 0,1; 0,01см3

Консервовані продукти. Консерви 
групи А, Б,В,Д,Є та коні^ввсадЙА^ 
дитячого
харчування * * / щщУ V*.

Відсутність, наявність 
в 1,0; 0,1; 0,01см3

Г
Продукти дитячогц,$аа^{ИІ$^т,в І» ■ с'А х/Ж  /еV/ Уу У/ /«V________________ Л /'/х х Л '____

ЗІ Відсутність, наявність 
]/ в 1,0; 10,0 см3

Директор ТОВ «ТЕСТМЕТРСТАНДАРТ» Олена ЗАБРОДСЬКА
/ >  . „ .* £  '
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Додаток 13
Схема розташування контрольних точок проведення моніторингу ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»

місце провадженння планованої діяльності
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